

器IT/经i充排品

で 福建日报报业集团主管主办 晋江经济报社出版





€ 国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

○ 农历甲辰年十二月十八_2025年 1月17日 ○ 今日8版_星期五 ○ 第7198期

同向同行砺初心 履职为民立新功

拿政协十三届三次会议闭幕

十三届三次会议圆满完成各项议程, 在福州闭幕。

大会执行主席滕佳材、黄海昆、 张兆民、黄文辉、王光远、阮诗玮、刘 献祥、严可仕、余军、张国旺、黄玲、黄 如欣、邱天华在主席台前排就座。

省委书记、省人大常委会主任周 祖翼,省委副书记、省长赵龙,全国人 大、全国政协专委会领导于伟国、崔 玉英,省领导张彦、迟耀云、崔永辉、 郭宁宁、吴偕林、宋鸿喜、王永礼、苗 延红到会祝贺。

滕佳材主持会议并讲话。他说, 年、新时代新福建建设关键时刻召开 知灼见,充分展现了胸怀大局、情系民

福建日报讯 昨日上午,省政协 的一次重要会议,省委高度重视,委员 生的履职风采。 热情参与,社会持续关注。周祖翼书 记、赵龙省长等领导同志出席开幕会 和闭幕会,听取大会发言,参加小组和 联组讨论,会见港澳台侨人士,共商新 福建建设大计、共谋高质量发展良 策。省委、省人大常委会、省政府、省 两院、驻闽部队的领导和省级老同志, 以及省直有关部门、社会有关方面给 予了大力支持。广大委员以饱满的政 治热情、强烈的责任担当、昂扬的精神 状态,认真审议和讨论各项报告,并通 过反映社情民意信息、提交提案、分组 讨论等形式,踊跃发言、积极建言,提 这次全会是在"十四五"规划收官之 出了许多有深度、高质量、接地气的真

滕佳材指出,站在"两个大局"同 步交织、两个"五年规划"相互交接的 新起点上,我们对共同创造的历史豪 情满怀,对开创未来的征程信心百 倍。全省各级政协组织、政协各参加 单位和全体政协委员要旗帜鲜明讲 政治,始终坚持用习近平新时代中国 特色社会主义思想明德修身,以高尚 人格感染人、模范行为引导人、独特 魅力凝聚人,以实际行动坚定拥护"两个确立",坚决做到"两个维护"。 要协商资政见水平,始终秉承人民政 协的优良传统,善谋稳中求进实招、 勇探奋勇争先新路、多献高质量发展 良策,持续打造"协商"品牌、强化"监

督"力量、彰显"专门"优势。要履职 为民砺初心,始终牢记政协前面的 "人民"二字,把民生"头等大事"协商 深,把群众"关键小事"商量好,以扎 扎实实的履职实效反映心声、回馈民 声、赢得掌声,以为闽协商、为民服务 的使命担当,奋力开创我省政协事业 新局面,在新时代新福建建设的火热 实践中再创佳绩、再展风采。

滕佳材说,大道如砥,大势如 潮。崇高的使命召唤我们奋勇争先, 壮阔的前景激励我们接续奋斗。让 我们更加紧密地团结在以习近平同 志为核心的中共中央周围,高举习近 平新时代中国特色社会主义思想伟 大旗帜,在中共福建省委领导下,同

向同行、群策群力,为奋力谱写中国 式现代化福建篇章作出更大贡献!

出席大会并在主席台就座的还 有:省人大常委会、省政府领导,全国 政协常委,省级领导,省法院、省检察 院领导,驻闽部队领导,省级老同志, 省直有关部门负责人,以及闽籍在港 澳的全国政协委员和知名人士,台湾 人士,海外侨胞代表等。

会议通过了《中国人民政治协商 会议第十三届福建省委员会第三次 会议政治决议》, 听取了省政协十三 届三次会议提案审查情况的报告。 截至1月14日17时30分,大会共收 到提案1029件,经审查立案839件。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

@晋江经济报



新闻广告发行热线: 0595-82003110 (24小时)

晋江政企组团 赴甘肃招聘

西园街道乡村振兴 路演活动举行

深沪科任:从烽火岁月 迈向振兴新程

P2

P8

天气逐步回暖

昨天,晋江又是阳光满满的一天。但在冷空气影 响下,气温普遍偏低。据监测,午后大部分镇街最高气

影响将逐渐减弱,气温逐步回暖,后天最高气温将达 19℃上下。不过,今明两天气温依旧较低,早晚体感寒

级;明天晴转多云,7℃~17℃,沿海东北风5~6级、阵 风7~8级;后天晴,9℃~19℃,沿海偏北风3~4级、阵风 5~6级。

晋江市第十八届人大常委会

本报讯(记者 杨静雯)昨日下午,晋江市第十八 届人大常委会第二十五次会议召开。晋江市人大常委 会领导林仁达、黄文福、潘子良、洪元程、林嘉达、王清

会议传达贯彻泉州市十七届人大四次会议精神;

会议要求,要深入学习领会,凝聚人大力量,把学 习宣传贯彻泉州人代会精神作为当前重要的政治任 务,把坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"贯穿 于人大工作的各方面全过程;要发挥监督职能,扛起人 大责任,聚焦全市中心大局、市委重点工作,带头争优、 争先、争效,以全过程人民民主的生动实践助推晋江经 济社会持续健康发展;要紧密联系代表,履行人大担 当,把更好发挥人大代表作用作为人大工作的重点,不 断丰富拓展"双联"活动内涵和路径,推动新时代晋江



后天最高温19℃

本报记者 张茂霖

温在15℃上下,夜间最低气温普遍在9℃上下。另外, 沿海出现7级左右东北风。 瑞雪从晋江市气象局获悉,预计未来三天,冷空气

冷,大家要继续做好防寒保暖工作。 今天晴,7℃~14℃,沿海东北风5~6级、阵风7~8

第二十五次会议召开

龙参加会议,晋江市副市长陈希列席会议。

听取和审议晋江市各镇(街道)履行职责事项清单(涉 及人大、政府事项)的报告;审议《晋江市人大常委会主 任会议关于调整市第十八届人大常委会部分领导及委 员工作分工的议案》,并作出相应决定;审议其他事项。

人大工作创造新业绩、开创新局面。

创新发展"晋江经验"在中国式现代化建设中奋勇争先

2023年福建省报刊十大名栏目

增强信心抢抓机遇 力拼一季度"开门稳""开门红"

晋江市领导调研重点项目和企业

文贤带队调研重点项目和企业。

限公司、冠和卫生用品有限公司、华有雨的常态。 兆高性能纤维增强复合材料项目,

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日上 深入展厅、车间、研发中心、项目工 术应用,往智能化、高端化发展,提 市场。 午,泉州市委常委、晋江市委书记张 地,了解企业科技创新、市场订单、 产品研发、内外贸发展、增资扩产等 张文贤先后调研了晋江市光宇 相关情况,鼓励企业增强信心、抢抓 鞋模有限公司、发宇进出口贸易有 机遇,以风雨无阻的心态应对有风

张文贤要求,企业要强化新技 中亚、中东、非洲、拉美等海外新兴 优化营商环境,强化服务理念,全力

高产品附加值;要加大新材料、新 工艺等研发力度,创新应用场景, 提升企业核心竞争力,以科技创新 招商引资力度,谋划一批、储备一批、 引领产业创新;要加大对外开放, 开工一批、竣工一批、投产一批,力拼 积极探索外贸新业态新模式,拓展

张文贤强调,各级各部门要加强 精准调度,大抓项目、抓大项目,加大 一季度"开门稳""开门红"。要持续

做好稳工稳产各项工作,助力企业 "不停工、晚停工、早开工";要抓好春 节期间安全生产工作,守牢风险底 线,确保人民群众度过一个欢乐、祥 和的节日。

晋江市领导刘建军、吴靖宇参加



我和暖冬的故事

山东大姐房秀彩: 晋江就是我家乡

每天清晨,天边刚刚泛起鱼肚白时,房秀彩早已麻利 地穿上工作服,精神抖擞地出现在自己的岗位上(下图)。 她时而穿梭在古色古香的五店市南山路旁,时而忙碌 于热闹繁华的塘岸街。"每天,跟着太阳一起'上岗' -想到自己能为这座城市出一份力,就觉得特别满 足。"房秀彩眼中闪烁着光芒,笑着对记者说。

房秀彩的家乡在山东临沂。2009年,为了陪伴在 晋江工作的老公和孩子,她背上行囊,来到晋江这座陌 生又充满机遇的城市。房秀彩未曾想到,从此便与晋 江结下了一生都难以割舍的缘分。

孩子们渐渐长大,不再需要自己全职照料,房秀彩 心中萌生了找份工作的想法。2015年的一天,她偶然 看到环卫公司正在招人,没有丝毫犹豫,立即报了名。

"当时我40多岁。好多人都不理解,甚至嘲笑我, 说这么年轻怎么就去干扫地、捡垃圾的活儿。"房秀彩 微微皱了下眉,随即又坦然地笑起来,"可我一点都不 觉得难为情。在我看来,靠自己的双手踏踏实实地劳 动,没有什么见不得人的。相反,能把这座城市装扮得 漂漂亮亮,是一件值得骄傲的事。我劳动,我光荣!"

如今,房秀彩的儿子已是福州大学机器工程专业 的大四学生,明年就要步入社会,开启人生新篇章。谈 及儿子,房秀彩脸上满是自豪与欣慰。"我儿子从幼儿 园开始,到小学、初中、高中,都在晋江读书。高中时, 他凭借优异的成绩考入晋江一中。这些成长经历,让 他对晋江有着深厚的感情。"

房秀彩一家已经很多年没回山东老家过年了。"今 年春节,我们依旧会在晋江过。"房秀彩说,"我真的感 觉晋江就是我的家乡,我就是晋江人。

在晋江的这些年,房秀彩深切感受到了这座城市 的包容与爱。尤其是每年春节前的"暖冬行动",更是 让她和同事们倍感温暖。这几年的小年夜,那热闹温 馨的年夜饭不仅暖了他们的胃,更如同一股暖流,深深 流淌进他们的心田,让他们在异地他乡也能感受到家 一般的温暖。





本报讯(记者 蔡红亮 董严军)"寒假快乐!""新年 快乐!"……接过寓意 2025 "爱自己"的红包,与老师深深 拥抱、互道祝福后,晋江市第 二实验小学一年级学生刘芯 妍迎来了自己小学阶段的首 个寒假。过去这个学期,表现 优异的她接连拿到了"五育之 星""优秀领读员""阅读小博 士"等奖状,收获满满。

对本学期进行总结。一张张 闪亮的奖状见证了孩子们一

学期的努力和收获。 抽红包、颁奖、分发新年 礼物、拍照留念……在晋江二 小,记者看到,各班组织的期 末"庆典"丰富多彩,给予了孩

晋江各小学纷纷举行闭学式, 假期安全意识,倡导大家度过 界;还有的打算在家中阅读喜

寒假的到来,意味着孩子 会去探索自己的兴趣爱好。 采访中,记者发现,不少孩子 已经制定了详细的假期计划,

愉快的寒假来了! 昨日, 德教育,以此增强全体师生的 略祖国的大好河山,开阔眼 个健康、安全、充实的寒假。 欢的书籍,充实知识储备。

根据校历,春季开学的日 们将有更多的自由时间和机 期为2月13日(农历正月十 六)。晋江市教育局提醒,安全 不"放假",学校、家长、社会都要 高度重视学生安全,加强防疫、 有的打算参加兴趣班或冬令 交通、消防、食品、网络等方面的 子满满的仪式感。当天,该校 营,学习新技能、结交新朋友; 安全工作,同时持续关注学生 还进行了假期安全提醒和品 有的计划与家人一起出游,领 心理、思想动态,及时干预。

这个春节 到晋江"接圣旨"

本报讯(记者 杨静雯 陈 巧玲)"爱卿,随朕一同前往晋 江市博物馆!"15日上午,别开 生面的"奉天承运——明清圣 旨珍品展"开幕式在晋江市博 物馆举行。

活动中,晋江市高甲柯派 表演艺术中心通过小剧场的形 式,将展览内容融入表演。在 四名高甲戏演员的带领下,现 场观众一同走进展厅,沉浸式 开启穿越时空的探秘之旅,领 略明清圣旨文化的魅力。现场 还设置了拓墨丹青研学体验、 "诰命霞帔——延续千年的女 性礼"绘画活动等环节,吸引众 多市民、游客参与。

清圣旨珍品展"以明清时期传 旅,帮助大家尽情领略传统文 世圣旨为主线,分为"天下大 明""清亮丕振""锡光有庆""华 冠丽服"四大单元,汇集展示了 明清诰敕命圣旨及清代服饰等 约一百件(套)皇牍文物,展出 的圣旨有着清晰的历史发展脉 络,并从不同侧面讲述了中华 传统文化故事。

此次展览由晋江市博物馆 和徐州圣旨博物馆联合承办。 徐州圣旨博物馆创立于2000 年,是中国首家圣旨博物馆。 "相信在晋江、徐州两地深厚文 化底蕴的带动下,能够充分展 现皇牍文化的价值与历史风

据介绍,"奉天承运——明 采,丰富晋江市民文化探寻之 化的深邃内涵与迷人魅力。"徐 州圣旨博物馆馆长周珩表示。

此次明清圣旨珍品展将持 续至2月20日。欢迎广大市民 朋友走进博物馆里过大年,穿 越时空感受历代风华。



泉州市(晋江)人力资源 服务产业园滨江分园投用

本报讯(记者 李玲玲)近日,泉州市(晋江)人力 资源产业园滨江分园在滨江商务区正式揭牌启用。

泉州市(晋江)人力资源服务产业园滨江分园位于 滨江商务区企业运营中心10号楼,建筑面积超3400平 方米,由福建省晋江人力资本有限公司负责运营,坚持 生态化发展、市场化运作、数字化赋能、专业化服务的 总体定位,力争打造成区域企业人力资源服务特色产 业园区

记者了解到,泉州市(晋江)人力资源服务产业园 是福建省首家人力资源服务产业园区。随着滨江园区 的揭牌启用,该产业园将开启"双园发展"模式。其中, 梅岭园区主营人力资源外包、劳务派遣、灵活用工等服 务,滨江园区侧重高端人才寻访、人才测评、企业管理 咨询、人力资源数字化等现代型服务业态。

新闻广告热线:0595-82003110 发行热线:0595-82009828 本报常年法律顾问:福律天衛联合(泉州)律师事务所律师 汗卫东 编辑 张之杰 设计 李江龙 校对 苗青稚